
Μαριάνθη Παπάδη 

Η Μαριάνθη Παπάδη είναι εκπαιδευτικός και εργάζεται στην Πρωτοβάθμια 

Εκπαίδευση. Έχει μετεκπαιδευτεί στο Μαράσλειο Διδασκαλείο στην Ειδική Αγωγή και 

από το 2008 υποστηρίζει  μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και αναπηρία σε 

δημόσιο σχολείο. Κατέχει Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στις Επιστήμες της Αγωγής- 

Ανοικτή και εξ’ αποστάσεως Εκπαίδευση και είναι μέλος της Γυναικείας Λογοτεχνικής 

Συντροφιάς.   

Αν και γεννήθηκε ένα χειμωνιάτικο πρωινό του Γενάρη που οι χιονονιφάδες 

στροβιλίζονταν στα ξέπλεκα μαλλιά μιας ηλιαχτίδας, η ίδια λατρεύει την άνοιξη, τους 

ήχους της θάλασσας και του ουρανού, το καθάριο βλέμμα των ανθρώπων. Διαρκώς 

πετά με τα φτερά του νου κάνοντας ταξίδια μοναδικά κει που κατοικούν η αγάπη, η 

μαγική χρυσόσκονη, οι τρυφερές αγκαλιές.  

Η πένα της κυλά σε πάλλευκες σελίδες σκαρώνοντας παραμύθια, ποιήματα και 

διηγήματα. 

Μερικά από αυτά τρέχουν λεύτερα σε ιστοσελίδες, άλλα φιλοξενήθηκαν σε 

διαγωνισμούς και έλαβαν διακρίσεις: 

 «Η Φτερουγένια της Κοιλάδας Ζεστασιάς» Γ΄ Βραβείο Παραμυθιού 2015 από 

την  Εταιρεία Τεχνών, Επιστήμης και Πολιτισμού Κερατσινίου 

 «Μπουγάτσα αλά κυρα-Λάμπραινα» Πήρε το βραβείο άρθρου στο 

διαδικτυακό διαγωνισμό 2015 του  freeminds. gr 

(http://www.freeminds.gr/mpougatsa/) 

 «Λαβωμένος ανθός» Έπαινος διηγήματος 2016 στο διαγωνισμό του 

Φιλολογικού Συλλόγου Παρνασσός 

 «Της ψυχής το λευτέρωμα» Α΄ Έπαινος διηγήματος 2016 στο διαγωνισμό της 

Πανελλήνιας Ένωσης Λογοτεχνών 

 «Τα πλοία των ερώτων μας» πήρε το Α΄ βραβείο στον 8ο  ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΕΠΟΚ 2017 

    «Του Βροχάρη ο στεναγμός» έπαινος στον Α΄ Ομηρικό Λογοτεχνικό Διαγωνισμό 

«Αιέν αριστεύειν». 2019 



 «Το χαμόγελο της αγάπης» Β΄ βραβείο παραμυθιού, 1ος Πανελλήνιος Λογοτεχνικός 

Διαγωνισμός Δημοτικής Βιβλιοθήκης Αγίας Παρασκευής, 2020 

Εκδόσεις: 

 «Σου μιλάω για γράμματα», 2009 εκδόσεις Νίκα. 

 «2Μ στους ίσκιους της αγάπης», 2019 εκδόσεις 24 γράμματα. 

 συμμετοχή σε συλλογικό έργο, 2020, εκδόσεις 24 γράμματα. 

 Απαντήσεις στην Τράπεζα Θεμάτων του ΕΟΠΠΕΠ-Ειδικότητα 

Βρεφονηπιοκόμων, (απαντήσεις στα Θέματα της Ειδικής Αγωγής), 2020, 

εκδόσεις 24 γράμματα. 

 «Η Φτερουγένια της κοιλάδας Ζεστασιάς» παραμύθι, 2020, εκδόσεις 24 

γράμματα. 

 «Περνά, περνά ο χρόνος», συλλογή λίμερικ (ποιήματα με χιούμορ και 

φαντασία), 2020, εκδόσεις 24 γράμματα. 

 «Καλλοικάντζαροι, το «ι» με όμικρον γιώτα-Το καλενδάρι της 

Λευκομελωτής», 2021, εκδόσεις 24 γράμματα. 

 «Ασημόκλωνος Φλεβάρης, κάθε κλώνος και γαϊτάνι- Το καλενδάρι της 

Λευκομελωτής», 2022, εκδόσεις Κομνηνός 

 «Το χαμόγελο της αγάπης», παραμύθι υπό έκδοση, εκδόσεις Κομνηνός 

 

 

E-mail επικοινωνίας: marpap8@yahoo.gr 

Τηλ. 6932190166 
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